
Мiста-шедеври: Париж та Брюссель 
 
8 днів – 699 євро 
Київ - Брюссель - Париж - Фонтенбло* - Версаль - Брюссель (Брюгге* - Гент*) – Київ 
 
У вартість входить 
Авіапереліт Київ - Брюссель - Київ; 

7 ночей в готелі 3* зі сніданками; Доплата за одномісне 
розміщення 210 євро. 

Проїзд на комфортабельному автобусі за маршрутом туру; 

Супровід гіда і екскурсії, вказані в програмі; 
Трансфер під рейс: Київ-Брюссель PS145 KBP BRU 1055 1300 

/ Брюссель-Київ PS146 BRU KBP 1355 1750. 

У вартість не входить 
Додаткові екскурсії, вхідні квитки в музеї, замки; 

Податок на проживання; 1.65 євро з людини за ніч 
Проїзд в міському транспорті; 

Медична страховка; 10 євро - до 60 років, 20 євро - після 60 

років 
За наявності біометричного паспорта віза не потрібна; Для 

власників не біометричних паспортів: віза 70 євро, діти до 18 
років і пенсіонери - 35 євро. 

 
День 1 Київ - Брюссель – Париж 

Виліт з Києва в Брюссель рейсом PS 145 о 10:55. Прибуття в Брюссель о 12:55 за місцевим часом. Збір 
групи в аеропорту, зустріч з гідом на виході з багажного відділу. Гід буде з табличкою «Феєрія».  
Переїзд у Париж.  Знайомство з Парижем: Вечірня прогулянка на катері по Сені + Нічний Париж (25 євро).  
 
День 2 Париж 

Сніданок. Оглядова автобусна екскурсія Парижем: Тріумфальна арка, Ейфелева вежа, Марсове поле, собор 
Інвалідів, Єлисейські поля, Латинський квартал, площа Згоди, Пантеон, Люксембурзький сад, Опера Гарньє, 
Вандомська площа, церква Мадлен. 
Прогулянка Люксембурзьким садом. Пішохідна екскурсія "Острів Сіте" (їдемо на метро!). Пішохідна екскурсія 
кварталом Монмартр.  
 
День 3 Париж (Фонтенбло) 

Сніданок. Вільний день у Парижі. Для охочих екскурсія у палац Фонтенбло (25 евро + вх. квиток). 
Повернення в Париж. Вільний час на музеї та магазини. За бажанням - шоу-вистава «Feerie» в кабаре 
«Мулен Руж» (21:00 - 137 євро, 23:00 - 122 євро). Мулен Руж - символ краси та радості життя. Це блиск, 
розкіш, шквал емоцій, п’янке шампанське та запальний канкан! 
 
День 4 Париж 

Сніданок. Вільний день у Парижі для прогулянки містом, відвідування музеїв та магазинів. Для бажаючих - 
відвідування Лувру (40 євро). 
 
День 5 Париж - Версаль – Брюссель 

Сніданок.  
Екскурсія у Версаль (40 євро без відвідування фонтанів, 50 євро з відвідуванням фонтанів у вихідні дні).  
Прогулянка містом Версаль, яке зберегло аристократичну атмосферу. Відвідини місцевого базару. 
Переїзд у Брюссель. Екскурсія Брюсселем. Огляд Європейського кварталу, собору Богоматері в Саблоні, 
Палацу правосуддя, площі Гранд Пляс, Ратуші, собору Святого Михайла, фонтану «Манекен Піс». 
Вільний час для прогулянки вечірнім містом та знайомства з гастрономічними шедеврами Бельгії. 
 
День 6 Брюссель (Брюгге - Гент) 

Сніданок. Вільний день у Брюсселі для відвідування музеїв та магазинів.  
За бажанням - екскурсія в старовинні міста Брюгге та Гент (50 євро). 
 
День 7 Брюссель 
Сніданок. Вільний день в Брюсселі для прогулянок, шопінгу і музеїв. 
 
День 8  Брюссель – Київ 

Сніданок. Виїзд в аеропорт. Виліт із Брюсселю в Київ о 13:55, прибуття в Київ о 17:50 за розкладом.  


